9d.

Maranacook Community High School

Violence -- 2021 MIYHS High School Report

Significance Tests
A. B. C.
School School Maine Maine School | School | Schaol
Q i A of 2021 2019 2021 2019 A oA A
95% CI* 95% CI* 95% CI* 95% CI* Mal;le Mail'le Scht;ol
2021 2019 2019
D.° you agree or Percentage of students
disagree with the 0, 0 0, 0,
9. | following statementz | Whoanswered 92.0% 92.1% 88.3% 86.2% H H
: feel safe at my B "Strongly agree" or (90.0% - 94.0%) (89.0% - 95.2%) (87.1% - 89.5%) (84.8% - 87.5%)
school” (hn33hn33) | Adree
Have you been forced
(physically or
otherwise) to have Percentage of students
10, | sexual contact? who answered "Yes" to 12.1% N 14.2% 11.9% A A
" | (Select only one lifetime forced sexual (8.4% - 15.9%) (13.6% - 14.8%) (11.3% - 12.5%)
response.) contact
(hn29a)/(Modified,
hn29b)
Have you been forced
gl:‘grs\::i:g)), ; rhave Percentage of students
Weach o, 0, o
11. | sexual contact? (Select who answered "Yes" to 5.1% A 5.6% 5.1% A A
onl past year forced (3.8% - 6.5%) (5.2% - 6.0%) (4.7% - 5.5%)
y one response.) sexual contact
(hn29a_2)/(Modified,
hn29b_2)
Has violence in your
home, or the threat of
2 | e e e vayeyy | Percentage ofstudents 21.2% R 20.5% 21.0% ) A
home, even just for a who answered "Yes" (17.3% - 25.1%) (19.7% - 21.3%) (20.0% - 22.0%)
short while?
(hn30/hn30) ‘
During the past 12
13, | months, have you ever | Percentage of students 17.5% 19.3% 16.1% 23.3%
* | been bullied on school | who answered "Yes" (12.6% - 22.5%) (14.6% - 24.0%) (15.3% - 17.0%) (22.2% - 24.3%)
property? (hn34/hn34)
During the past 12
months, have you ever
been electronically
14 bullied? (Count being Percentage of students 15.2% A 18.0% 19.6% A A
" | bullied through texting, | who answered "Yes" (9.2% - 21.3%) (17.2% - 18.7%) (18.6% - 20.6%)
Instagram, Facebook,
or other social media.)
(hn36c/hn36¢)
Has anyone ever made
offensive racial
45, | comments or attacked | Percentage of students 7.5% N 8.3% A A A
* | you at school based on | who answered "Yes" (7.2% - 7.8%) (7.7% - 8.9%)
your race or ethnicity?
(hn285)
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Significance Tests
A. B. C.
School School Maine Maine
Questions Answers of Interest 2021 2019 2021 2019 7 | 215 | 20n
95% CI* 95% CI* 95% CI* 95% CI* Maine Maine  School
2021 2019 2019
Have you ever carried
1 Z:‘eiﬁgg s()\Jrc(I:';uabsoan Percentage of students - N 3.0% 4.0% - N N
. sch;)ol pn;pe ry? who answered "Yes" (2.7% - 3.4%) (3:2% - 4.8%)
(mn151/mn151)
32 ;;;Z:%‘: tT1r¢e Percentage of students
2. | following statement? "I who answered 93.3% 87.5% 87.7% 86.5% H H
feel safe at my "Strongly agree" or (91.8% - 94.7%) (83.4% - 91.7%) (86.4% - 89.0%) (85.3% - 87.7%)
school.” (mn21/mn21) | A9"e€
Have you ever been
3, | bullied on school Percentage of students 27.6% 40.2% 41.1% 46.3% L
" | property? who answered "Yes" (20.1% - 35.1%) (31.9% - 48.5%) (39.4% - 42.8%) (44.8% - 47.9%)
(mn22/mn22)




